
2008中级会计考试《财务管理》练习4 PDF转换可能丢失图片

或格式，建议阅读原文
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AD_E7_BA_A7_c44_451068.htm 三、判断题（10×1=10分，判

断正确得1分，判断错误扣0.5分,不做不得分也不扣分,本题最

低得分零分）1．激进型组合策略是收益高、风险也大的长期

资金与短期资金的组合策略（ ）。 【答案】：对2．两种完

全正相关的资产组合投资时，其组合收益的风险都是加权平

均值。（ ）【答案】：对【解析】：根据马克维疵的投资组

合理论，组合的收益是两种资产收益的加权平均，收益则是

协方差的结果，但如果相关系数ρ= 1，组合收益也是加权平

均数。 3．某企业需要建一座厂房，占用厂区土地5亩，原始

成本20万元/亩，现价50万元/亩，则该厂房的投资中除包括建

造成本外，应包括100万元的土地成本。（ ）【答案】：错【

解析】：项目投资中既包括货币性投资，也包括项目需投入

的、企业现有的、非货币资产的变现价值。4．用插入函数法

计算某方案的内部收益率认为方案可行的话，该方案的实际

收益率大于投资人期望的报酬率，该方案可行（ ）。【答案

】：对【解析】：在NCF0不等于零的情况下，计算机确认的

现金净流量会比实际晚一年，计算机自动生成的IRR小于实际

的内部收益率。5．允许缺货情况下的存货定货批量略高于基

本经济定货批量（ ）。【答案】：对【解析】：允许缺货条

件下，经济批量 ；不允许缺货条件下，经济批量 ，由公式可

以分析结果。6．除息日后股票的价格会下跌，跌幅约为分派

的股利（ ）。【答案】：对【解析】：从除息日开始，股票

中不再包含领取 的权利，由于失去“附息“的权利，股价大



约下跌，下降约为红利水平。7．在编制弹性预算时，可将业

务量水平定在正常生产能力的70%～110%，或以历史最高业

务量与历史最低业务量作为预算编制业务量的上下限。（ ）

【答案】；错【解析】：正常业务量的70%～120%之间。8．

或有负债比率是或有与所有者权益之比，该指标越高，反映

企业承担的风险越大（ ）。【答案】：对【解析】：或有负

债包括包括已贴现商业承兑汇票、对外担保、未决诉讼等涉

及的金额以及其他或有负债。该比率说明所有者权益对或有

负债的保障程度，指标小，风险低，指标大风险高。9．公司

治理和财务监控属于财务管理的金融环境的范畴（ ）。【答

案】；错【解析】：财务管理环境是对企业财务活动和财务

管理产生影响的企业内外部各种条件的统称，包括经济环境

、法律环境和金融环境。其中法律环境中包括该组织法规、

公司治理与财务监控和税法。10．按照股权认购数量的约定

方式不同，可将其分为备兑认股权证和配股权证（ ）。【答

案】；对【解析】：认购股权证分类。 100Test 下载频道开通

，各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


